
ПРОТОКОЛ 

засідання робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у 

Національному агентстві України з питань державної служби 

 

 

12 квітня 2024 року        м. Київ                 Проведення засідання:  

     (дата засідання)                                                                      з використанням електронної  

                                                                                        платформи Zoom 
                                                (місце проведення) 

 

ПРИСУТНІ: 

 

Максим Губа  - голова робочої групи; 

Юлія Семенець - заступник голови робочої групи; 

Валерій Курилко - секретар робочої групи. 

 

ЧЛЕНИ РОБОЧОЇ ГРУПИ: 

 

Катерина Хохлова; Марія Рачинська; 

Світлана Горбатюк; Людмила Цехмейстер; 

Ольга Музиченко; Оксана Яковлєва; 

Сергій Плотян; Сергій Яковенко; 

Тетяна Куренна; Олег Луценко; 

Олександр Пасько; Наталія Гончарова; 

Олексій Шост; Лілія Пановик; Денис Заболотенко. 

 

ВІДСУТНІ: 

 

Микола Сащук; Інна Орлова; Олексій Буряченко. 

 

Щодо питань, включених до порядку денного засідання Комісії  
 

Виступили: Максим Губа  - голова робочої групи. 
 

Вирішили: погодити наступний порядок денний: 

 

Порядок денний 

робочої групи з оцінювання корупційних ризиків  

у Національному агентстві України з питань державної служби 

 

Вступне слово. 

Максим Губа, голова робочої групи. 

1. Про проведення вступного тренінгу для членів робочої групи. 

Доповідач: Валерій Курилко, секретар робочої групи. 

2. Про проект плану оцінювання корупційних ризиків та підготовки 

антикорупційної програми на 2024 рік. 

Доповідач: Максим Губа, голова робочої групи. 
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3. Різне 

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 

Вступне слово. 
 

Доповідач: Максим Губа, голова робочої групи. 
 

 

1. Про проведення вступного тренінгу для робочої групи. 

СЛУХАЛИ: 

Валерія Курилка, який згідно з вимогами Закону України «Про запобігання 

корупції», Методології управління корупційними ризиками, затвердженої 

наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 

2021 року № 830/21, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 лютого 

2022 року за № 219/37555, з метою підготовки до оцінювання корупційних 

ризиків працівниками структурних підрозділів НАДС провів вступний тренінг 

для членів робочої групи, акцентувавши увагу зокрема, на: 

визначенні термінів «корупція», «корупційне правопорушення», 

«правопорушення, пов’язане з корупцією»; зазначив перелік корупційних та 

пов’язаних з корупцією правопорушень, встановлених законодавством, навівши 

випадки вчинення корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень у 

діяльності інших центральних органів виконавчої влади; 

меті, принципі та процедурі оцінювання корупційних ризиків і підготовки 

антикорупційної програми; 

вимогах до процесу документування результатів діяльності робочої групи на 

кожному етапі оцінювання корупційних ризиків. 

 

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома та використання в роботі. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: 18 - за, 0 - проти, 0 - утримався. 

 

2. Про план оцінювання корупційних ризиків та підготовки 

антикорупційної програми. 

СЛУХАЛИ: 

Максима Губу, який запропонував членам робочої групи обговорення 

проекту Плану оцінювання корупційних ризиків та підготовки антикорупційної 

програми на 2024 рік, звернувши увагу на необхідності розгляду, опрацювання 

та затвердження робочою групою зазначеного плану, у якому визначаються 

завдання та індикатори їх виконання з урахуванням функцій НАДС, його 

внутрішніх та зовнішніх заінтересованих сторін, інших факторів середовища 

НАДС. 

Після опрацювання робочою групою проекту плану оцінювання корупційних 

ризиків секретарем робочої групи, за результатами обговорення пропозицій 

членів робочої групи, внесені відповідні зміни до проекту плану оцінювання 

корупційних ризиків, про що членів робочої групи повідомлено під час 

проведення засідання.  
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Також, головою робочої групи узгоджено організаційні питання діяльності 

робочої групи з організаційних питань діяльності (засоби комунікації: телефон, 

електронна пошта, WhatsApp (інші месенджери), Zoom; місця проведення 

зустрічей: м.Київ, вул. Прорізна, 15, каб. 405 або 409, конференц зв’язок; способи 

документування, накопичення інформації, обміну інформацією тощо). 

 

ВИРІШИЛИ: з урахуванням опрацювання пропозицій та зауважень до 

проекту плану, затвердити План оцінювання корупційних ризиків та підготовки 

антикорупційної програми на 2024 рік в новій редакції (додаток № 1). 

Доручити Сектору з питань запобігання та виявлення корупції ознайомити 

членів робочої групи за допомогою засобів комунікації з протоколом засідання 

робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у Національному агентстві 

України з питань державної служби від 12 квітня 2024 року № 1. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: 18 - за, 0 - проти, 0 - утримався. 

 

3. Різне. 

Щодо перенесення строків підготовки антикорупційної програми. 

СЛУХАЛИ: Валерія Курилко, секретаря робочої групи. 

З урахуванням схвалення робочою групою плану оцінювання корупційних 

ризиків та підготовки антикорупційної програми на 2024 рік, секретар робочої 

групи наголосив на необхідності дотримання строків виконання завдань 

робочою групою згаданого вище Плану, а також необхідності внесення змін до 

наказу НАДС від 28 лютого 2024 року № 36-24 «Про проведення оцінювання 

корупційних ризиків у Національному агентстві України з питань державної 

служби» в частині перенесення строків проведення оцінювання корупційних 

ризиків та підготовки антикорупційної програми НАДС. 

 

ВИРІШИЛИ: погодитись з пропозицією секретаря робочої групи та доручити 

Сектору з питань запобігання та виявлення корупції підготувати та подати на 

підпис керівника НАДС відповідний проект змін до згаданого наказу НАДС. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: 18 - за, 0 - проти, 0 - утримався. 

 

Щодо проведення консультацій із внутрішніми та зовнішніми 

заінтересованими сторонами, у тому числі шляхом їх опитування (анкетування). 
 

СЛУХАЛИ: Валерія Курилко, секретаря робочої групи. 

Секретарем робочої групи до відома членів робочої групи доведено 

інформацію щодо вимог Методології управління корупційними ризиками, 

затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції  

від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 17 лютого 2022 року за № 219/37555, а саме пункту 9 глави 3 розділу III 

(Додаток 6) та з урахуванням зразку форми анонімного опитування (анкетування) 

заінтересованих сторін, запропоновано відповідні форми анкетування. 
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ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома, погодити зразки форм анонімного 

опитування (анкетування). 

Доручити Сектору з питань запобігання та виявлення корупції організувати 

та провести опитування (анкетування), з результатами ознайомити членів 

робочої групи. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: 18 - за, 0 - проти, 0 - утримався. 

 

 

 
 

Голова робочої групи __________________ 
(підпис) 

15 квітня 2024 року 
(дата) 

  

Секретар робочої групи __________________ 
(підпис) 

15 квітня 2024 року 
(дата) 

 


